
 
 

O Nelt Grupi 

Nelt Grupa je jedan od najuspješnijih poslovnih sistema u Adria regionu na polju logistike i distribucije robe široke potrošnje, duvanskih i farmaceutskih proizvoda. Kao 

internacionalna grupacija zapošljava više od 5.500 ljudi u 14 kompanija, na 12 tržišta u Evropi i Africi. Lidersko mjesto i uspjesi postignuti tokom više od 30 godina poslovanja 

rezultat su konstantnog ulaganja u edukaciju i razvoj zaposlenih, inovacije i primjene novih tehnologija, a inkluzivna i otvorena korporativna kultura zaštitni je znak kompanije. 

Za više informacija posjetite: Sajt Nelt Grupe, Facebook, YouTube, Instagram i LinkedIn. 

 

 

NELT MNE PROŠIRIO MREŽU INOVATIVNIH LOGISTIČKIH RJEŠENJA 

Paketomati dostupni na čak 25 lokacija u 13 crnogorskih gradova 

 

Nakon što je prošle godine na crnogorsko tržište uvela prvo rješenje za automatizovanu dostavu pošiljki, 

kompanija Nelt MNE nastavlja da podiže standarde u oblasti moderne logistike. Mreža paketomata značajno 

je proširena i sada obuhvata čak 25 lokacija u 13 gradova širom Crne Gore, pružajući korisnicima još efikasnije, 

fleksibilnije i sigurnije preuzimanje pošiljki u svim većim opštinama u zemlji. 

Paketomati su postavljeni na pažljivo odabranim, frekventnim mjestima na Lukoil, EKO, Euro Petrol i VN Petrol 

benzinskim stanicama, kao i u HDL supermarketima i Mega Mall-u, pa su sada dostupni na osam lokacija u 

Podgorici, tri u Budvi, dvije u Baru, Kotoru i Nikšiću, te po jednoj u Bijelom Polju, Beranama, Rožajama, 

Pljevljima, Cetinju, Ulcinju, Herceg Novom i Tivtu. Ovim proširenjem mreža pokriva sve ključne tačke širom 

zemlje, dodatno približavajući servis krajnjim korisnicima. 

Milenko Popović, direktor logistike u kompaniji Nelt MNE, poručio je da na taj način kompanija nastavlja da 

postavlja standarde u modernoj dostavi, osluškujući potrebe tržišta i prepoznajući pravce savremenog razvoja 

logistike. 

“Nelt MNE ne reaguje samo na tržišne promjene, nego ih kreira. Tako širenjem mreže paketomata ne 

odgovaramo isključivo na potrebe savremenih korisnika, već proaktivno oblikujemo novu kulturu dostave. 

Kulturu u kojoj su brzina, dostupnost i samostalnost ključni elementi korisničkog iskustva. Veći broj paketomata 

širom zemlje važan je  korak ka našoj viziji održivog, efikasnog i pametnog logističkog sistema koji, osim slobode 

izbora, korisnicima pruža novu dimenziju pouzdanosti i pristupačnosti”,  poručio je Popović. 

Ovaj inovativni servis značajan je iskorak i za domaći e-commerce sektor. Kompanijama koje se bave 

prodajom pruža dodatni, pouzdan kanal distribucije koji omogućava efikasniju isporuku, unapređujući 

cjelokupno korisničko iskustvo i jačajući povjerenje kupaca. 

Pored praktičnih benefita, paketomati imaju i važnu ekološku komponentu. Konsolidacijom dostava i 

optimizacijom logističkih ruta smanjuje se broj vožnji, što direktno doprinosi smanjenju emisije CO₂ i očuvanju 

životne sredine. Na taj način, ova usluga predstavlja važan element u okviru šire strategije održive logistike 

kompanije Nelt MNE. Sve informacije o servisu, načinu korišćenja i lokacijama paketomata dostupne su na 

LINKU. 

Osim na širenje mreže paketomata, Nelt MNE posvećen je i sklapanju strateških partnerstava sa regionalnim i 

globalnim liderima u oblasti onlajn trgovine, svjesni da je e-commerce sadašnjost i budućnost kupovine, koja 

zahtijeva pouzdana, brza i skalabilna logistička rješenja. 

https://www.nelt.com/en/
https://www.facebook.com/NeltGroup/
https://www.youtube.com/@neltgroup
https://www.instagram.com/lifeatnelt/
https://www.linkedin.com/company/neltgroup/
https://paketomati.me/

